

ERRATA.

- Page 98, ligne 15, lisez *grillades* au lieu de
grillardes.
- Page 106, ligne 6, “ *rhétorique* “ “ “
réthorique.
- Page 116, le dernier alinéa est une citation
tirée d'un ouvrage de Mr. Marmier.
- Page 129, ligne 18, lisez *l'ouest à l'est* au lieu de
l'est à l'ouest.
- Page 208, ligne 12, “ *traiteurs* “ “ “
traitants.
- Page 320, ligne 14, “ *cælum* “ “ “
cælem.
- Page 324, ligne 1, “ *publique* “ “ “
publiant.
- Page 362, ligne 16, “ *toutes* “ “ “
tous.